

ERRATA:

No Edital Processo 0279/2024 – Pregão Eletrônico 0091/2024, página 4 do Anexo I do Edital, cujo objeto é Fornecimento de MATERIAIS DE OBRAS para a Secretaria Municipal de Infraestrutura Urbana para eventual e futura contratação, com inscrição em ATA DE REGISTRO DE PREÇOS.

Onde se lê:

2	Piso bloquete modelo sextavado 8 x 30 x 30 – 35 MPA	Unidade	50000,0000	4,0100	200500,0000
---	---	---------	------------	--------	-------------

Leia-se:

2	Piso bloquete modelo sextavado 8 x 25 x 25 – 35 MPA	Unidade	50000,0000	4,0100	200500,0000
---	---	---------	------------	--------	-------------